



17个检查组，交叉检查！

# 我市开展“两品一械”流通单位检查

本报讯（记者赵碧莹 通讯员蔡晓杰）为深入开展药品领域风险隐患排查，及时落实闭环管控措施，扎实推进全市药品平安建设，近日，市市场监管局开展了一系列药品、医疗器械、化妆品流通环节交叉检查，共出动检查人员153人次，检查化妆品经营单位、药店、诊所等51家。本次交叉检查坚持以问题为导向，不通知、

不打招呼、直接到点，确保检查组公正评价被检查企业。

与此同时，检查组将日常监管存在问题较多、投诉举报较多、违反法律法规受到行政处罚的单体零售药店、个体口腔诊所、美容美发店等作为重点检查对象，强化药品、医疗器械、化妆品流通环节的风险管控，坚守药品质量安全底线，严厉打击违法违规行为，

切实保障人民群众用药安全。

为保证此次检查的公平性，检查组由市场监管局随机抽取各地市场监管分局（所）两两结对，组建17支交叉检查组，由各分局（所）分管领导担任组长，带领1名药械监管业务骨干及1名被检查辖区药械监管骨干进行实地交叉检查。检查时间由各组长决定，检查对象名单由各组长确定

检查时间后向市局索取，保障检查公正公平。

期间，对现场发现需要立案调查的违法违规行为，检查组立即移交当地市场监管分局（所）进行现场调查取证并报告市局，留存证据备份。市市场监管局则严格落实监管责任，持续关注案件查办进度，确保无缝对接，无一遗漏。截至目前，共立案8起。

松门

## 小狮侃谈 消防安全



儿童观察团成员在松门消防应急救援中队参观学习。

本报（通讯员江文辉/图）我们生活的村庄、学习的校园、游玩的商场，都能看到消防安全知识，你们记住了吗？近日，围绕提升消防安全宣传效果主题，松门镇妇联组织儿童观察团成员举行小狮侃谈。这也是松门镇举办的首场小狮侃谈活动。

当前的儿童友好型城市创建工作，当然不能少了儿童的参与。孩子们对生活的理解，与成年人的想法肯定有所不同，我们让他们参与进来，或许能寻找到社会治理更好的办法。松门镇妇联主席林笑介绍说。

当天的儿童观察团成员共有6个，均来自松门镇第三小学。侃谈前，镇妇联的工作人员带领儿童观察团成员来到松门镇消防应急救援中队，通过观看消防安全警示片、参观消防队的救援装备，让同学们对消防安全有了更深入的了解。刚才消防员叔叔告诉我，队里有一辆消防云梯车，但云梯只能到11层。我家就住在更高的楼层，我建议高层住户自行添置消防器材，以备不时之需。观察团成员潘宏轩大胆举手发言。

其他同学也相继举手发言，围绕加强学生的消防安全意识向校方提出意见，如：楼道逃生指示图贴得太高，低年级学生看不到，建议降低逃生指标图，并且简化指示图；扩大消防安全知识教育覆盖面，让低年级同学掌握消防标识标志；通过小手拉大手，共同来提高学生及家长的消防安全意识。

对于同学们提出的建议，松门镇第三小学副校长项佳宇进行了答复：对于学生提到楼道逃生标识贴得高且难懂的问题，我们准备让同学们自己绘制逃生图，并张贴在低年级学生看得到的地方。另外，我们还会通过主题班会、楼道文化墙、黑板报等，对学生进行消防安全知识教育。松门镇妇联工作人员在现场进行了详细记录，此次共收到8条建议，对于几条无法现场答复的，妇联将反馈给松门镇应急管理办公室、消防队，抓好落实。

林笑说，首场小狮侃谈后，有许多值得总结的地方，比如今后将进行充分调研，使侃谈主题更贴近儿童生活，并在召开恳谈会前联系儿童观察团，让同学们提前进行观察、思考，鼓励他们提出更多友好的意见建议。

民宿线上直播嗨起来

## 助力第13个中国旅游日



直播现场。

本报讯（记者章毅文/图）5月19日是第13个中国旅游日，5月20日是温岭旅游民宿5·20主题套餐直播带货，共有20家民宿参与。两个小时的直播中，数十张五折券抢售一空，四位民宿主做客直播间，和主持人一起依次介绍了旅游民宿和温岭山海文化。本次直播除带货外，还在直播间开展有奖互动，总计送出200张沙滩景区门票和100个文旅帆布袋。为满足旅客需求，未参与

直播的游客还可微信搜索温岭融媒购小程序，下单本次民宿五折抵用券，限时一周，售完为止。经历三年沉寂期后，我市旅游重新步入发展快车道。为提振旅游行业信心，市文广旅体局相关工作人员表示，将持续推出旅游惠民措施和线上线下文化旅游活动，进一步增强旅游市场活力，助力旅游市场发展。

直播现场。直播的游客还可微信搜索温岭融媒购小程序，下单本次民宿五折抵用券，限时一周，售完为止。经历三年沉寂期后，我市旅游重新步入发展快车道。为提振旅游行业信心，市文广旅体局相关工作人员表示，将持续推出旅游惠民措施和线上线下文化旅游活动，进一步增强旅游市场活力，助力旅游市场发展。

## 城区多处植物雕塑亮相 城市颜值更靓了

提升城乡风貌 助力共富温岭

本报讯（通讯员林慧）展翅高飞的凤凰、撑船捕鱼的渔夫、鲜花倾泻的花瓶、继银泰城东侧广场的花束造型植物雕塑亮相后，近日，城区又增加3组立体植物雕塑新景，矗立在车人过往的街头，成为一道亮丽的风景线。

今年以来，市住建局以“微改造、精提升”为目标，对市区公园广场、道路节点进行综合改造，通过设置植物雕塑，打造极具特色的景观节点，让城市更具生机和活力。

在植物雕塑的设计上，我们充分考虑了展示主题定位、提高城市美化、实现文化传播等方面的需求。园林中心相关工作人员说。例如，位于三星大道和横湖路交叉口的《有凤来仪》植物雕塑的灵感来源于历史传说；位于环湖路和阳光大道交叉口的《渔夫捕鱼》植物雕塑临近九龙湖，周边河网密布，雕塑结合城市历史，再现了捕鱼生活场景；位于中华路和五洋路交叉口的《花瓶》雕塑为倾斜的花瓶造型，从花瓶口延伸出五色滑梯，各种花卉沿着滑梯倾泻而出，为城市增添色彩，也体现了迎宾的寓意。

这些植物雕塑均用钢材进行结构骨架制作，分体焊接，并采取卡盆与穴盘苗扦插相结合的栽植工艺。为确保呈现最佳景观效果，雕塑全部采用真花真草进行造景，并根据雕塑的体量、放置地点，分别采用了自动喷淋、就地取水等节能环保的方式及时进行养护，保证绿雕散发生机。一处处寓意丰富、主题鲜明的植物雕塑，不仅为市民持续输出绿色生态，也打造了更加宜居的城市环境。

## 创业真体验 校园 企业家

大溪中学以自主创业模式开展劳动综合实践活动

本报讯（记者彭佳妮 通讯员周紫艳 赵灵姿 杨鹏文/图）在大溪中学校园里，有一块名为“幸福学圃”的种植园。为了激发学生参与生产劳动和社会实践的的积极性，学校创造性地提出由学生自行组建创业团队、开设“农业公司”，进行农产品自主销售的实践活动，并为它起名“鸿溪青创集团”项目。

经过一个多月的筹备和学生创业团队的前期耕种，日前，大溪中学“鸿溪青创集团”正式成立，以学生自耕自种、自主创业为模式的劳动综合实践活动正式拉开帷幕。在当天下午的启动仪式上，鸿溪青创集团下设的12个“农业公司”团队逐一上台，介绍各自公司的运营模式、产品特点、团队优势和技术优势。由指导老师组成的投资人代表听完介绍后，现场选择自己心仪的公司进行投资，为他们注入创业第一桶金。

随后，校方领导为各公司负责人与投资人颁发荣誉证书和鲜花，并带领各公司代表签下创业第一锄，把公司标识牌插入各自的农业基地中。

鸿溪青创集团项目是大溪中学



学生在公司基地上挂牌。

开展学生综合实践活动的一个创新项目。综合实践活动是浙江省深化普通高中课程改革的一项重要举措，是助力同学们将学校课程学习与社会实践、生产劳动、创造发明等有机整合的学习方

式。大溪中学深化综合实践活动的课程构建，逐步形成富有特色的实践课程体系，为拥有不同特长的学生搭建自由发展的平台，鼓励学生在创业实践中寻找学能兼备的自我。

## 国际生物多样性日 他们这样宣传

本报讯（记者叶华翰）今年5月22日是第23个国际生物多样性日，主题为“从协议到协力：复元生物多样性”。5月21日下午，台州市生态环境局温岭分局联合温岭环保志愿者协会太平社区服务队开展生物多样性及环保宣传活动，吸引了不少小朋友参加。

在城市驿站里，小朋友们一起观看了关于生物多样性的宣传视频，知道了许多珍稀动物的品种和动物保护的重要性。紧接着，生动有趣的生物蹲互动小游戏加深了小朋友们对珍稀动物的印象。温岭市中心幼儿园的陈麒羽说：我今天很开心，认识了很多珍稀动物，比如熊猫、金丝猴等。今后，我们要从自己做起，保护这些动物。

现场还开展了用家中图书兑换蝴蝶标本或绿植的活动，小朋友们兴致勃勃地把家中闲置的图书拿来兑换蝴蝶标本或者绿植，工作人员会把这些图书放到城市驿站和图书馆里，让喜欢阅读的小朋友们都能借阅。最后，大家一起创作了一幅以“绿色地球”为主题的绘画作品，了解了保护生态环境的重要性。通过活动的开展，小朋友们意识到了保护环境和珍稀动物的重要性。太平社区工作人员陈姗姗介绍。

此外，工作人员还向过往的市民分发了宣传册，提高市民对国际生物多样性日的知晓率。

### 遗失启事

温岭市新河镇青莲庵遗失财务专用章一枚，声明作废。

# 温岭市自然资源和规划局国有建设用地使用权协议出让公示

温土字A2023-0046号

根据《中华人民共和国土地管理法》《协议出让国有土地使用权规范》等有关规定，我局拟以协议出让方式供应一宗国有建设用地使用权。本着公开、公平、公正的原则，现将有关情况公示如下：  
一、地块基本情况

土地坐落位置		温岭市大溪镇许家渭村	
宗地编号		大溪镇DX050806-8地块	
土地用途	工业用地	土地来源	新增建设用地
总面积(m <sup>2</sup> )	2061.5	开发程度	熟地
出让面积(m <sup>2</sup> )	2061.5	代征道路、绿化(m <sup>2</sup> )	/
容积率	2.0	绿地率	20%
地价(元/m <sup>2</sup> )	1785	出让年限(年)	50
出让总金额(万元)	368		
意向用地者	吴冰舟		
项目名称	大溪镇原潘郎管理区就旧城改造拆迁异地安置		

二、公示期为10日（2023年5月23日至2023年6月1日）  
三、意见反馈方式  
在公示时限内，任何单位、组织和个人，对本公示所列项目用地有异议的，请以书面形式向我局反映。逾期视为无异议，公示届满我局将依照相关规定报有批准权的人民政府审批，办理供地手续。

四、联系方式  
联系单位：温岭市自然资源和规划局  
单位地址：温岭市太平街道东门北路235号  
邮政编码：317500  
联系电话：0576-82837029  
联系人：王女士  
温岭市自然资源和规划局  
2023年5月23日